Lerums BK

Silverbarometer 2012-10-16

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 27. Medel: 270.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 336 62.22 Roger Grund - Bo Eklund 3081 5061 Lerums BK
2 11 325 60.19 Bjorn Johansson - Hakan Arebrink 8792 85327 Lerums BK - Mdinlycke BS
3 13 320 59.26 Mats Stefansson - Ake Berglund 5040 10256 Lerums BK
4 12 305 56.48 Lars Wallin - Anders Ihalainen 11191 4892 Lerums BK
5 22 304 56.30 Rune Carlsson - Lennart Ryberg 11874 5052 BK Allians, Halmstad - Partille BK
6 10 287 53.15 Jesper Johansson - Henrik Ferngvist 10506 8503 BS 53, Goteborg
7 18 279 51.67 Tommy Rhedin - Dag Thundal 47906 48541 Lerums BK
8 21 277 51.30 Kicki Oschlak-Harsjo - Roland Hérsjo 91014 81643 Frolunda BS
9 7 273 50.56 Ingemar Stahl - Lars Karlsson 44108 16405 Lerums BK
9 9 273 50.56 Gunnel Danielsson - Ann-Mari Chenon 34393 41683 Lerums BK
11 5 270 50.00 Roland Andersson - Marianne Fagerby 1766 49361 Vargarda BS - Alingsas BS
12 2 266 49.26  Sven-Erik Karlsson - Hans Egerstad 14917 42685 Lerums BK
13 1 265 49.07 Johan Trouvé - Per Kastensson 34930 34923 Lerums BK
14 3 264 48.89 Lars-Peter Grevillius - Ragnar Swahn 29535 28038 Lerums BK
15 17 262 48.52 Bengt Anderson - Annette Elfving 26106 52239 Frélunda BS - BK Everfresh
16 16 254 47.04  Goran Holmberg - Kerstin Sjélund 41160 41155 Lerums BK
17 4 250 46.30 Aleksandra Stefansson - Britt-Marie Wahlgren 94069 25905 Lerums BK
18 20 244 45.19 Lennart Sarnholm - Stig Johnson 5041 78313 Lerums BK
19 14 231 42.78 Inga Elgquist - Bengt Elgquist 51889 51890 Lerums BK
20 15 230 42.59 Ingemar Goransson - Arne Edberg 84272 5033 Lerums BK
21 19 218 40.37 Ingela Wangléf - Linda Hallgren 50117 82434 Lerums BK
22 8 207 38.33  Anita Jénsson - Bertil Jénsson 27493 27494 Lerums BK
1 & EKKn Bésta kontrakt 2 « ED102 Bésta kontrakt 3 4 8652 Bésta kontrakt
Nord vD74 3v O =-140 Ost v74 44 S =620 Syd v3 3v V =-140
Ingen +54 NS 410765 ov + E87543
#D10832 & ¢ v & NT #DKn7 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT
47532 4109 N6 43605 46 4754 N 7 106 108 4ED73 4K9 N3 8355
vEB862 vKI105 S 63365 vKn9853 v EK102 S 7 106 108 vDKn82 vEK94 S 38355
+10 ¢EDKn9%2 O 7 9 9 7 8 ¢ 832 ¢ Kn94 0527 23 + D9 4102 095987
#K764 #EKn V799738 #K1054 862 V52723 #E107 #98632 V95987
« D864 & KKn983 4 Kn104
¥ Kn93 v D6 v 10765
+ K873 + EKD ¢ KKn6
#95 #E93 «D54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 12 3NO-1 46 50 190 10|15 8 44 S+l +8 650 190 10| 3 20 4v V-2 ¢ A 200 140 6.0
17 6 3NO-1 46 50 19.0 10|22 1 44 S+1 *5 650 19.0 10| 4 19 2NV-2 46 200 140 6.0
3 20 34 N-2 *T -100 16.0 4.0| 4 19 44 S= 2 620 11.0 9.0|13 10 4v V-2 ¢ A 200 140 6.0
15 8 34 O= «9 -110 140 6.0| 9 14 44 S= &5 620 110 90|16 7 5v 0-2 LY 200 140 6.0
9 14 3¢ O+1 &9 -130 8.0 12.0|11 12 44 S= v3 620 11.0 9.0|17 6 3NV-2 ¢4 200 140 6.0
13 10 1¢ O+3 &9 -130 8.0 12.0|13 10 44 N= v3 620 11.0 9.0|18 5 5v0O-2 *4 200 140 6.0
16 7 3¢ O+l 46 -130 8.0 12.0|18 5 44 S= v3 620 110 9.0(22 1 3NV-2 +5 200 140 6.0
18 5 26 O+2 46 -130 8.0 12.0|21 2 44 S= v6 620 11.0 9.0| 9 14 2¢DN= vA 180 6.0 14.0
22 1 2¢ O+2 &5 -130 8.0 12.0| 3 20 54 S-1 v8 -100 3.0 17.0|11 12 4v V-1 ¢ A 100 2.0 18.0
4 19 34 N-3 ¢ A -150 10 190(16 7 54 S-1 vlJ -100 30 17.0|15 8 4v V-1 ¢ A 100 2.0 18.0
21 2 24 S-3 *T -150 10 190(17 6 64 S-2 v9 -200 0.0 20021 2 4v0O-1 +K 100 2.0 18.0
4 4 863 Bésta kontrakt 5 & K1054 Bésta kontrakt 6 & Kn4 Bésta kontrakt
Vast v 10975 5NT V =-660 Nord v KKn76 3NT N =600 Ost v K10 2NT S =120
Alla + K10984 NS ¢ KKn2 ov ¢ EKn52
»6 & ¢ v & NT »62 & ¢ v & NT #KD1053 & ¢ v & NT
4 E109754 4 KDKn N36911 4DKn972 4ES8 N9 77709 4 D10986 4EK3 N9 96 6 8
vD6 vE4 S36911 v 105 v D9432 S97778 v764 v Kn9852 S 9966 8
¢+ Kn75 ¢+ D32 09 6 3 1011 ¢ E943 ¢ 1085 0466 6 4 4984 ¢+ KD7 033774
«D5 #EKKN83 V96 3 1011 *43 «KD5 V 46¢6©6 14 *Kn7 *64 V337174
a2 463 4752
v KKn832 vE8 vED3
+E6 + D76 + 1063
#109742 #EKN10987 #E982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 2 44 0= a2 -130 200 0.0| 5 20 3NN+1 v2 630 2000 0.0|10 15 3NS= v7 400 20.0 0.0
16 9 44 V= *6 -620 18.0 2.0|10 15 3NN= v2 600 180 20| 1 3 3« N+1 &K 130 13.0 7.0
5 20 44 V+1 *6 -650 120 80|18 7 2NO-4 *] 200 16.0 40| 5 20 2&# N +2 4 A 130 13.0 7.0
12 13 4e4 V+1 *6 -650 12.0 8.0| 4 21 24 V-3 *6 150 10.0 10.0(14 11 3« N+1 aA 130 13.0 7.0
14 11 4e V+1 *6 -650 120 8.0|14 11 INO-3 &T 150 10.0 10.0(17 8 34« N+1 4 A 130 13.0 7.0
17 8 4a V+1 *6 -650 120 80|16 9 2v O-3 *A 150 10.0 10.0|18 7 34 N+1 4 A 130 13.0 7.0
18 7 44 V+1 *6 -650 12.0 8.0|17 8 2NN+1 v4 150 10.0 10.0|22 2 2& N+2 aA 130 13.0 7.0
1 3 44 V+2 *6 -680 50 15.0|19 6 2NO-3 29 150 100 100(16 9 34 S= v7 110 5.0 15.0
19 6 44 V+2 *6 -680 5.0 15.0|12 13 34 S= 4Q 110 3.0 17.0|19 6 24 N+1 v9 110 5.0 15.0
10 15 3NO+4 &3 -720 20 18.0|22 2 2&#S+1 4Q 110 3.0 17.0| 4 21 3NS-1 49 -50 1.0 19.0
4 21 64 V= *6 -1430 0.0 20.0| 1 3 Pass 0.0 20.0|12 13 3NS-1 46 -50 1.0 19.0
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7 4D10 Basta kontrakt 8 4 E106 Basta kontrakt 9 4 D9842 Basta kontrakt
Syd v EKn3 64 V =-1370 Vast v EDKn865 34 VD-1100 Nord vD5 44 N D -3 -500
Alla + 864 Ingen +42 ov + EKKn7
108742 & ¢ v & NT *E6 & ¢ v & NT «108 & ¢ v & NT
4 E762 48 N71171 4 KKn32 D874 N47 958 4EKN10 475 N65474
vD9 vK108754 S 7 117 1 v1093 v4 S47 9538 v K10643 vE982 S65474
¢ EKKn753 ¢ D102 O 6 12116 10 ¢ ED7 ¢ Kn98 096 384 +94 ¢ D652 0779629
&3 #ED9 vV 5 12106 8 #KKn7  #95432 V96384 #DKn2  #ES3 V779629
4 KKn9543 495 « K63
v62 v K72 v Kn7
9 ¢ K10653 41083
#KKn65 +D108 #K9764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 21 3NV-1 «Q 100 190 1.0(18 9 2v N+1 «Q 140 20.0 0.0|11 16 24 N= ¢5 110 18.0 20
11 16 5¢ V-1 +Q 100 190 10| 2 4 4vN-1 a4 -50 100 10.0|13 14 24 N= ¢5 110 18.0 20
20 7 3¢ O+2 4Q -150 160 40| 5 1 4vyN-1 *5 -50 100 10.0|{22 3 24 N= 5 110 18.0 20
17 10 3NV = «Q -600 13.0 7.0| 6 21 4v N-1 48 -50 100 100 5 1 24 N-1 v2 -50 10.0 10.0
18 9 3NO= 49 -600 13.0 7.0|11 16 4v N-1 +Q -50 10.0 10.0(15 12 24 N-1 a7 -50 10.0 10.0
2 4 4v 0= +9 -620 6.0 14.0|13 14 4v N-1 a7 -50 10.0 10.0(17 10 24 N-1 a7 -50 10.0 10.0
13 14 4v V= *9 -620 6.0 14.0|15 12 4v N-1 *2 -50 100 10.0(18 9 24 N-1 3 -50 10.0 10.0
15 12 4v O = *9 -620 6.0 140|19 8 3v N-1 ¢J -50 10.0 10.0({20 7 34 N-1 vA -50 10.0 10.0
19 8 4v 0= +9 -620 6.0 14.0|20 7 4vy N-1 a4 -50 10.0 100 6 21 34 N-2 vA -100 4.0 16.0
22 3 5¢ V4l 4Q -620 6.0 14.0|22 3 4vy N-1 a7 -50 100 10.0(19 8 3v V= ¢A -140 2.0 18.0
5 1 49 0+1 ¢9 -650 0.0 20.0|17 10 44DV= ¢4 590 0.0 200| 2 4 INS- v4 -150 0.0 20.0
10 4 E874 Basta kontrakt 11 4 KKn642 Basta kontrakt 12 « E987 Basta kontrakt
Ost v9 3v O =-140 Syd vKn 74 S =1510 Vast v 98642 6¢ V =-920
Alla 4853 Ingen + KKn102 NS + K9
#Kn10983 % ¢ v & NT *K74 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
41052 4 DKn96 N8 6 345 D 43 N7 7 9 139 .- «4KD10654 N 3 0 6 3 3
v K7 vE1086532 S 7 6 3 4 5 vD10965 vK4 S 77 9 139 v D53 v10 S$31633
¢ KKn72 ¢ D4 057987 ¢ D98 ¢ E76543 066 403 ¢+ DKn8632 ¢ E105 0 10126 9 10
#EKG2  &- V57987 #DKn105 #9862 V66403 «D1096 *EK8 VvV 10126 9 10
4 K3 4 E109875 4 Kn32
v DKn4 vE8732 v EKKn7
¢ E1096 ¢- *74
«D754 #E3 #Kn743
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
6 2 4v0-1 oK 100 160 40| 3 5 64 S+1 v5 1010 19.0 10|20 9 34 0-2 vA 100 190 1.0
7 1 4v0-1 oK 100 16.0 40|21 8 64S+1 #Q 1010 19.0 10|22 4 44 0-2 *4 100 190 1.0
12 17 4v O-1 ¢ A 100 16,0 40| 6 2 44 S+3 #0 510 80 120| 3 5 5¢ V-1 &5 50 16.0 4.0
21 8 4v 0O-1 &K 100 16,0 40| 7 1 44 S+3 v5 510 8.0 12.0|14 15 14 O+2 YA -140 140 6.0
22 4 4v O-1 *4 100 16.0 4.0|12 17 44 S+3  #Q 510 80 12.0(12 17 24 O+2 vA -170 11.0 9.0
20 9 3vO= *5 -140 10.0 10.0|14 15 44 S+3  2Q 510 80 12.0(18 11 34 O+1 vA -170 11.0 9.0
14 15 2v O+2 &5 -170 8.0 12016 13 44 S+3  v5 510 80 12.0(21 8 5¢ V= v6 -400 8.0 120
18 11 3v O+2 +A 200 6.0 14.0|18 11 44 S+3 8 510 80 120| 6 2 44 0= vK -420 5.0 15.0
3 5 4v 0= *4 -620 3.0 17.0|19 10 44 S+3  2Q 510 80 12.0|16 13 44 O= vA -420 5.0 15.0
19 10 4v O = *A 620 3.0 170|120 9 44 S+3  #Q 510 80 12.0| 7 1 3NV+1 v2 -430 2.0 18.0
16 13 5#aDN-3 ¥v8 -800 0.0 20.0|22 4 44 S+3 2Q 510 8.0 12.0(19 10 5¢ V+2  &A -440 0.0 20.0
13 & D652 Basta kontrakt 14 « KD5 Basta kontrakt 15 & K9753 Basta kontrakt
Nord v 107 54 N =650 Ost v 106 44 O =-420 Syd v 732 5NTV =-460
Alla +E8 Ingen + 876 NS + EKn3
#E10987 & ¢ v & NT #DKn1096 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
4K108 4973 N 117 9 119 4932 #E764 N7 3433 ~4E86 4D104 N23 442
vDKn92 v843 S 117 9 119 v954  vEDS87 S6 3433 vEDKn vK10 S23 442
410732 ¢ KDKn65 015422 ¢ Kn53 ¢ EKD92 O 6 109 109 ¢ D107 K84 O 11108 9 11
#54 *Kn6 V15422 #EK52  #- vV 6 109 109 #EKD8 #Kn9732 VvV 11108 9 11
« EKn4 « Kn108 & Kn2
v EK65 v KKn32 v 98654
94 + 104 ¢ 9652
#KD32 #8743 *64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 6 3NS+2 vJ 660 190 10| 7 3 5¢ O0-2 L) 100 20.0 0.0|13 18 6NV-2 *T 100 20.0 0.0
7 3 3NS+2 48 660 190 10| 4 6 3NV-1 *Q 50 16.0 40| 7 3 6NV-1 v2 50 170 3.0
8 2 44 S+1 &5 650 16.0 4.0|15 16 4vO-1 a) 50 16.0 4.0|17 14 6NV-1 v2 50 170 3.0
17 14 3NS+1 vQ 630 140 6.0|17 14 5¢ O-1 *T 50 16.0 40| 4 6 3NV+2 a5 -460 10.0 10.0
13 18 3NS= +3 600 80 120 1 9 3¢ O+1 #4 -130 11.0 9.0|15 16 3NV +2 43 -460 10.0 10.0
15 16 3NS= ¢3 600 8.0 12.0(13 18 2¢ O+2 4 -130 11.0 9.0|19 12 3NV +2 43 -460 10.0 10.0
19 12 3NS= ¢3 600 80 120 8 2 INV+2 *9 -150 8.0 12.0|21 10 3NV +2 a7 -460 10.0 10.0
20 11 3NS= +3 600 80 12.0(20 11 3NV= *Q -400 4.0 16.0|22 5 3NV+2 5 -460 10.0 10.0
22 5 3NS= ¢3 600 8.0 12.0(21 10 3NO= vT 400 4.0 16.0| 1 9 3NV+3 43 -490 3.0 17.0
1 9 2vS+1 *T 140 20 18.0(22 5 3NV= *Q -400 4.0 16.0|20 11 3NV +3 43 -490 3.0 17.0
21 10 3NS-1 *3 -1000 0.0 20.0|19 12 3NV +1 2Q -430 0.0 200| 8 2 6NV= *A -990 0.0 20.0
16 & Kn7 Bésta kontrakt 17 432 Bésta kontrakt 18 4« Kn876 Bésta kontrakt
Vast v54 3v O =-140 Nord v E65 64 O =-980 Ost v D742 ANT O =-430
ov ¢ D10932 Ingen ¢ K10963 NS ¢ 62
#Kn863 & ¢ v & NT #953 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT
4E643  4D92 N88 465 ~E98 4KD10765 N 2 5 1 1 1 4 D542 » EK9 N3 7433
vDKn97 vE10862 S$88465 v K43 v DKn92 S§25111 vKnl063 vE98 S27 433
¢+ E8 ¢ Kn65 055977 ¢E4 ¢ Kn7 O 108 121210 ¢ D43 +10 O 106 9 1010
»D94 *K7 V44876 #EKKnG4 #8 VvV 108 121210 #53 #EK10982 V 106 9 1010
« K1085 4 Kn4 «103
v K3 v 1087 v K5
¢ K74 ¢ D852 ¢ EKKn9875
#E1052 «D1072 *74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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16 17 4v V-3 a] 300 200 0.0| 1 11 44 O+2 &7 480 11.0 90| 8 4 540-1 ¢ A 50 18.0 2.0
2 10 4v V-2 +9 200 180 20| 2 10 44 O+2 & -480 11.0 9.0|16 17 54 O-1 ¢ A 50 18.0 2.0
8 4 4v V-1 ) 100 140 60| 8 4 44 0O0+2 v8 -480 11.0 9.0|18 15 44 0-1 ¢A 50 18.0 2.0
9 3 4v0-1 a5 100 140 60| 9 3 44 O0+2 &2 -480 11.0 90| 5 7 340+1 +A -130 13.0 7.0

20 13 4v O -1 48 100 140 6.0|14 19 54 O+1 &7 -480 11.0 9.0| 9 3 3#0+1 ¢K -130 13.0 7.0
111 29 0+1 48 -140 6.0 14.0|16 17 44 O+2 vT -480 11.0 9.0| 2 10 3v V= +6 -140 9.0 11.0

14 19 3v V= +9 -140 6.0 14.0|18 15 44 O+2 &7 -480 11.0 9.0|14 19 34 V= +6 -140 9.0 11.0

18 15 2v O+1 48 -140 6.0 14.0{20 13 44 O+2 v7 480 11.0 9.0| 1 11 3#0+2 +¢A -150 6.0 14.0

21 12 2v O+1 46 -140 6.0 14.0|21 12 44 O+2 5 -480 11.0 9.0(20 13 3¢DS-1 vJ -200 3.0 17.0

22 6 3v0O= ¢+ K -140 6.0 14.0|22 6 44 V+2 a2 -480 11.0 9.0|21 12 3¢ S-2 &5 -200 3.0 17.0
5 7 3vO+1 48 -170 0.0 200| 5 7 64 O= v7 -980 0.0 20.0|22 6 3¢DS-2 43 -500 0.0 20.0

19 « EDKn10 Basta kontrakt 20 & EKDKn75 Basta kontrakt 21 & EKKn3 Basta kontrakt

Syd v73 5¢ SD-3-500 Vast v8 5v VD -1200 Nord v8 44 N =620

oV + KKn975 Alla +52 NS + K74

#Kn2 & ¢ v & NT #DKn64 & ¢ v & NT »EK862 & ¢ v & NT
« K4 976 N3 8373 » 1096 a- N 6 3 3 105 a75 « D92 N8 7 5 106
vKnl0 v EK954 S38373 v DKn7 v EK6532 S 6 3 3 105 v EKn103 vKD72 S 8 6 5 106
¢+ E10 4632 O 105 8 5 9 +Kn8763 ¢ E104 05 9 103 7 41052 ¢+ EKn98 O56 7 36
#K1097654 #E8 V 105 8 6 10 #92 #E1073 vV 59 103 7 #10543  &Kn9 V56736

4 8532 4 8432 + 10864

v D862 v 1094 v 9654

+ D84 + KD9 + D63

«D3 *K85 «D7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

21 14 44 V-1 +9 100 200 0.0| 3 11 44 N= vA 620 160 40| 6 8 44 N+1 vK 650 20.0 0.0
1 13 3¢ N-1 vK -50 180 20| 6 8 44 N= vA 620 16,0 40| 9 5 24 N+2 vK 170 140 6.0
6 8 44 N-2 *K -100 16.0 4.0|15 20 44 N= vA 620 16.0 4.0|17 18 14 N+3 vQ 170 140 6.0

15 20 3 V= *7 -110 140 6.0|19 16 44 N= vA 620 16.0 4.0(19 16 34 N+1 vK 170 140 6.0
2 12 3&V+1 v7 -130 9.0 11.0|21 14 44 N= vA 620 16.0 4.0(21 14 34 S+1 a5 170 140 6.0

10 4 3&V+1 v7 -130 9.0 11.0|17 18 24 N+3 vA 200 10.0 10.0|22 7 34 N+1 vK 170 140 6.0

17 18 4& V= ¢+5 -130 9.0 11.0| 1 13 34 N+1 vK 170 50 15.0| 1 13 24 N= vK 110 6.0 14.0

22 7 38 V+l v3 -130 9.0 11.0| 9 5 34 N+1 vA 170 50 15.0|10 4 1& N+2 *J 110 6.0 14.0

19 16 2#V +3 ] -150 40 16.0|10 4 34 N+1 v2 170 5.0 15.0|15 20 24 N= vK 110 6.0 14.0
311 29v0+3 ¢4 -200 2.0 18.0(22 7 34 N+1 vA 170 50 15.0| 3 11 3v V- &K 100 2.0 18.0
9 5 4¢DN-3 ©vA -500 0.0 20.0| 2 12 5v0O-1 vT 100 0.0 20.0| 2 12 2v V= A -110 0.0 20.0

22 «73 Basta kontrakt 23 « 1094 Basta kontrakt 24 « KKn10962 Basta kontrakt

Ost v KKn8742 44 O =-620 Syd v 106 3¢ N =110 Vast v 1063 5NTV =-460

ov +D Alla + K9653 Ingen 410983

#KKn52 & ¢ v & NT *Kn75 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
«ED10  #KKn865 N457 33 # 863 & DKn72 N59 767 a7 « ED853 N52 332
v 96 vED3 S457 33 vD432 vKn8 S58766 v K982 vED S52332
¢+ Knl042 +¢86 09 7 6 109 ¢ D7 ¢ E102 084676 ¢ EKKn74 ¢ D62 O 6 109 8 11
»E864 D107 V9 7 6 109 #K1063 #E982 V84676 D98 #Kn62 vV 8 11101011
4942 » EK5 a4
v 105 v EK975 v Kn754
+ EK9753 + Kn84 +5
#93 +D4 #EK107543
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
115 44 0O-1 ¢ A 100 19.0 1.0|16 21 INDS= &3 180 19.0 10| 2 14 44DO-3 #A 500 20.0 0.0

22 8 54 O-1 ¢ A 100 190 1.0(22 8 INS+3 v2 180 190 1.0(11 5 6NDO-1 &A 100 17.0 3.0

18 19 2NO= +9 -120 160 40| 1 15 INS= v3 90 140 6.0(22 8 5¢DV-1 T 100 17.0 3.0
3 13 34 0= +K -140 13.0 7.0| 3 13 INS= v2 90 140 6.0| 1 15 4e¢ V= ] -130 140 6.0

16 21 34 O= ¢ A -140 130 7.0(20 17 INS= v3 90 140 6.0 4 12 3NV +1 v6 -430 9.0 11.0
4 12 34 O+1 ¢A -170 10.0 10.0(18 19 INV= +3 -90 10.0 10.0(16 21 3NV +1 46 -430 9.0 11.0
2 14 INV+3 v4 -180 8.0 120| 2 14 1lvS-1 v2 -100 6.0 14.0(18 19 3BNO+1 A -430 9.0 11.0
7 9 44 O= ¢+ K -620 30 170 7 9 2vS-1 8 -100 6.0 14.0|20 17 3NO+1 #A -430 9.0 11.0

10 6 44 O= ¢ A -620 3.0 17.0|11 5 INS-1 *6 -100 6.0 14.0| 3 13 3NO+2 &K -460 3.0 17.0

11 5 44 O= ¢ A -620 3.0 17.0| 4 12 INS-2 v3 -200 1.0 190 7 9 3NV+2 49 -460 3.0 17.0

20 17 44 O= ¢ A -620 30 17.0|10 6 2vS-2 46 -200 1.0 19.0({10 6 3NDO+2 A -750 0.0 20.0

25 4 KD742 Bésta kontrakt 26 « DKn1094 Bésta kontrakt 27 & Kn62 Bésta kontrakt

Nord v DKn93 6y N D -2-300 Ost vE74 4v O =-620 Syd v EKDKn8 ANT S =430

(0)) +Kn Alla ¢ Kn Ingen + ED75

#Kn105 & ¢ v & NT #8653 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
« E96 83 N OO 108 2 « E52 a3 N33374 4 ED875 410943 N 9 11107 10
v- v 875 S 11108 2 v1053 v KDKn9 S33374 v10764 v9532 S 9 11107 10
+D10864 ¢ EK95 0 12123 5 7 + D54 ¢ K10763 O 1010106 7 + Kn8 ¢+ K 03126 2
#E9864 #KD73 VvV 12123 5 7 #EK109 #DKn7 V 1010106 7 »107 #EKn98 V31262

« Kn105 4 K876 s K

v EK10642 v 862 v-

¢ 732 + E982 + 1096432

*2 *42 #D65432

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

11 7 4v S= A 420 190 10| 2 16 3NV-3 +Q 300 200 00| 4 14 6¢ N= A 920 20.0 0.0

21 18 4v S= +8 420 19.0 10| 3 15 3NV-2 4Q 200 170 3.0| 5 13 4v N+1 aT 450 18.0 2.0
3 15 3v S+l ¢+4 170 16,0 4.0(11 7 3NV-2 +Q 200 170 3.0 3 15 3v N+2 oT 200 16.0 4.0

12 6 5¢vDS-1 +6 -100 140 6.0 4 14 3NV-1 +Q 100 10.0 10.0(17 1 1v N+3 aT 170 12.0 8.0
5 13 4¢ O+2 vA -170 120 80| 8 10 3NV-1 4Q 100 10.0 10.0|21 18 2v S+2 8 170 12.0 8.0
2 16 54 0+1 vA -620 6.0 14.0|19 20 3NV-1 +Q 100 10.0 10.0(22 9 1v N+3 oT 170 12.0 8.0
8 10 54 O+1 YA -620 6.0 14.0|21 18 5¢ O-1 LY 100 10.0 10.0(19 20 3v N= aT 140 8.0 12.0

17 1 56 O+1 &2 -620 6.0 14.0|22 9 3NV-1 L 100 10.0 10.0| 2 16 3¢ S+1 &T 130 6.0 14.0

19 20 5¢ O+1 vA -620 6.0 14012 6 3¢ O+1 v2 -130 3.0 17.0| 8 10 5¢ S-1 &T -50 2.0 18.0

22 9 540+1 vA -620 6.0 14.0(17 1 4¢ O= &K -130 3.0 17.0|11 7 5¢ N-1 43 -50 2.0 18.0
4 14 5¢DO+1 vA -950 0.0 20.0| 5 13 4v 0= a7 -620 0.0 20.0|12 6 5¢ N-1 49 -50 2.0 18.0
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